

**«Под шелест книжных страниц»:  
итоги межрегиональной литературной акции**

**Мурманская областная детско-юношеская библиотека имени В.П. Махаевой** стала инициатором межрегиональной литературной акции «Под шелест книжных страниц», посвященной **Всероссийскому дню чтения**.

В рамках совместной работы по продвижению чтения и книги объединились **34** библиотеки из **15** муниципальных районов Мурманской области и коллеги из Тамбовской области. Для **1221** читателей прошло **51** мероприятие. Предлагаем познакомиться с опытом коллег!

\*\*\*



Сотрудники отдела библиотечного обслуживания обучающихся 1-4 классов **ГОБУК МОДЮБ** организовали для читателей библиотеки фотозону и выставку с книгами писателей-юбиляров и классиков детской литературы. Все желающие смогли выбрать понравившееся произведение и выразительно прочитать его на камеру. Для всех посетителей в рамках акции в

библиотеке прошла квест-игра «Веселое ПриклюЧтение».

К участию в акции присоединилась **Турмасовская сельская библиотека-филиал МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» Мичуринского района Тамбовской области**. Там ребят

младшего школьного возраста познакомили с творчеством уральского писателя Павла Петровича Бажова. В ходе мероприятия дети в формате игры путешествовали по произведениям знаменитого сказителя. В «Комнате Знаний» маленькие читатели отгадывали загадки и определяли, из какой книги были прочитаны строки. В комнате



«Сказочный герой» ребята угадывали о каком герое идет речь. Много положительных эмоций вызвали и задания комнат "Сказочные вещи" и "Отвечай-ка".

В **Городской детской библиотеке города Гаджиево (ЗАТО Александровск)** для юных книголюбов состоялась тематическая встреча «И у книг бывают юбилеи», посвященная 80-летию книги А. Волкова «Волшебник Изумрудного города».

Ребята совершили удивительное литературное путешествие в Волшебную страну, где правит Великий и Ужасный волшебник Гудвин, познакомились с замечательными героями: девочкой Элли, Тотошкой, Страшилой, Железным

Дровосеком, Смелым Львом и узнали их самые заветные мечты. Дети с большим интересом приняли участие в познавательно-развлекательных конкурсах, вспомнили пословицы о храбрости, ответили на вопросы кроссворда, отгадали загадки.



Для читателей **Сельской библиотеки н.п. Оленья Губа (ЗАТО Александровск)** была организована фотозона «Застигнутые за чтением», где все желающие могли сфотографироваться.

В **Центральной городской библиотеке им. А.М. Каутского города Полярный (ЗАТО Александровск)** распахнула свои двери литературная гостиная «Обрати свое сердце к книге».



Мероприятие состояло из нескольких этапов. В первой части встречи, озаглавленной как «Литературное лото», школьники определяли названия литературных произведений по отрывкам и по фотопортретам поэтов и писателей. В числе русских классиков были

представлены: Александр Пушкин, Антон Чехов, Николай Гоголь, Сергей Есенин, Михаил Лермонтов и др.

«Книжная мозаика» - стала вторым этапом литературной гостиной. Предметные картинки из знакомых художественных произведений помогли учащимся проиллюстрировать предложенные книги.

Третьим блоком мероприятия стала интерактивная викторина «Книжный ералаш».

В завершение встречи прошел мастер-класс по изготовлению буклетов, посвященных писателям-юбилеям. Готовые издания участники презентовали своим одноклассникам.

Выставка одной книги «По следам Снежной королевы» развернулась в **Отделе Семейного чтения «Семья» центральной детской библиотеки города Полярный (ЗАТО Александровск)**.

Экспозиция поразила юных читателей своим ярким оформлением. Каждый захотел взять домой книги Г.Х. Андерсена.

Учащиеся 6-А класса ООШ № 269 отправились в увлекательное и познавательное путешествие по страницам справочной литературы, подготовленное сотрудниками **Городской детской библиотеки «Мир детства» города Снежногорска (ЗАТО Александровск)**.





Ребята согласились с тем, что человек не может сам знать всё на свете, но у него есть верные помощники - книги и Интернет-ресурсы. Библиотекари объяснили своим читателям, что означает слово «энциклопедия», рассказали историю их появления и интересные факты о них.

Воспользовавшись стихотворением «Орфографический словарь» поэта Михаила Яснова, дети проверили свою грамотность, исправляя допущенные автором ошибки в тексте. Мероприятие получилось не только познавательным, но и очень интересным.

В Городской библиотеке «Центр-книга» города Снежногорска (ЗАТО Александровск) состоялась встреча в кругу друзей «Если дружно, если вместе».

В рамках мероприятия ребята с особенностями развития и их родители поучаствовали в громких чтениях с элементами театрализации. Все вместе гости библиотеки вспомнили произведения Корнея Чуковского, в которых одним из главных героев является крокодил: «Краденое солнце», «Крокодил», «Мойдодыр». Библиотекари читали сказки по ролям, а ребята пробовали себя в роли актеров кукольного театра, поразив всех своей артистичностью и фантазией.

С большим интересом маленькие читатели прошли увлекательные испытания, проверив свои знания творчества детских писателей. Участники отвечали на вопросы о разных персонажах, определяли, из какой сказки та или иная вещь и чья она, угадывали героев сказок по описанию их внешнего вида, отгадывали загадки, узнавали сказки по иллюстрациям. Прекрасным подарком для всех присутствующих стал мини-концерт учащихся детской музыкальной школы.

Библиотека семейного чтения города Апатиты пригласила дошкольников на громкие чтения, чтобы познакомить ребят с замечательной книгой Р. Киплинга «Маугли», которой в 2019 году исполнилось 125 лет.

Ребята с удовольствием слушали отрывки из произведения, играли в игру «Хищники и травоядные», где нужно было перечислить зверей живущих в Индии, показали свои знания, отвечая на вопросы викторины «Знатоки Джунглей».



Маленькие читатели оказались прекрасными артистами. Дети с удовольствием перевоплотились в героев книги, при помощи жестов и мимики изобразили мудрого Каа, благородную Багиру, непоседливых Бандар-Логов и неповоротливого Балубу.

В завершение встречи прошел показ нескольких серий мультфильма «Маугли».



Для учащихся 1 класса библиотекари **Городской библиотеки № 1 города Апатиты** провели громкие чтения «Здравствуй, дедушка Корней!», которые были посвящены книгам-юбилеям знаменитого детского писателя.

С помощью стихотворений-загадок, ребята определили героев сказок для чтения вслух. Ими оказались всеми любимые «Айболит», «Муха-Цокотуха» и «Крокодил». В процессе громкого чтения ребята узнали интересные факты из жизни автора, обсудили любимые произведения. Завершилось мероприятие выбором книг, которые ребята взяли домой.

В **Городской библиотеке имени Л.А. Гладиной города Апатиты** Всероссийский день чтения отметили выступлением «ЛитКвартета».

«ЛитКвартет» - это проект библиотеки, который реализуется в 2019 году. В его основе лежит чтение художественных текстов под музыку. Число участников – обычно четыре. Библиотекари читают заранее отобранные тексты, а музыканты аккомпанируют им.



Мероприятие носило название «Школа жизни» и было посвящено школе и учителям. Прозвучали отрывки из произведений российских авторов: Ксении Драгунской, Ларисы Бау, Петра Зайончковского, Валерия Воскобойникова, Сергея Москвича, а также воспоминания, дневниковые записи гимназистов, учеников, преподавателей 1910-1940-х годов.



В **Секторе библиотечного обслуживания Центра культуры и досуга ЗАТО Видяево** для шестиклассников было проведено познавательное мероприятие «Под шелест книжных страниц». Учащиеся узнали, какой долгий и сложный путь прошла книга, прежде чем предстала перед людьми в современном виде. Выяснили, какая самая древнейшая книга, на чем она была написана.

Интересным опытом для школьников стала попытка рассказать историю через наскальные рисунки. Ребята узнали, что первой электронной книгой стала «Декларация независимости США», а ее создателем Майкл Харт, который просто вбил текст в компьютер.

Дополнили мероприятие книжные выставки «Чтение с увлечением» и «Путешествие по морю книг».





В Отделе библиотечного обслуживания ЦКБО города Заозерска прошли громкие чтения с элементами театрализации.

Отдел посетили самые маленькие читатели - дошкольники. Ребята узнали много интересного о книгах, познакомились с новыми экземплярами, поступившими в библиотеку, а в заключение мероприятия Львенок и Черепаха познакомили ребят с книгой С. Козлова «Азбука Львенка и

Черепахи» и прочитали рассказ «33 Буквы».

В Городской библиотеке № 3 города Кандалакши состоялось несколько мероприятий в рамках акции «Под шелест книжных страниц».

Школьники познакомились с творчеством Ивана Андреевича Крылова. Мероприятие началось с демонстрации электронной презентации и рассказа библиотекаря о жизни, характере и способностях знаменитого баснописца. Дети познакомились с жанром басни, ее главными героями, понятием - мораль.

Звучали нетленные произведения Ивана Андреевича, прочитанные участниками встречи наизусть. Все присутствующие отметили уникальную особенность басен Крылова – их вневременную актуальность. Дополнили мероприятие игра «Собери название басни», инсценировка «Ворона и лисица», просмотр мультфильма «Стрекоза и муравей» и любительских видео, снятых в школьных киностудиях по мотивам известных басен автора.

Для дошкольников в библиотеке состоялись громкие чтения с элементами театрализации «Муха-Цокотуха». Ребята познакомились с историей создания знаменитой сказки, посмотрели различные ее постановки в театре, обсудили, какие из спектаклей им понравились больше и почему.

Сотрудники Детской библиотеки № 3 города Кандалакши подготовили и провели для своих читателей литературно-познавательный час «От колоска до каравая».

После прочтения вслух рассказа М. Глинской «Хлеб», дети отвечали на вопросы по тексту, обсуждали, правильно ли поступил главный герой. Мероприятие сопровождалось мультимедийной презентацией и рассказом о важности хлеба и истории его появления.



В Центральной детско-юношеской библиотеке города Кандалакши прошел классный чемпионат по чтению вслух «Открой рот».

Книги и отрывки для чтения были выбраны библиотекарем неслучайно. Участникам предложили авторов и произведения, которые могут помочь учащимся в

подготовке и сдаче экзамена. Во время мероприятия прозвучали: «Письма о добром и прекрасном» Д.С. Лиханова, «Притчи для детей и взрослых», «Реки» Е. Гришковца, «Несвоевременные мысли» М. Горького, «451 градус по Фаренгейту» Р. Брэдбери, «Я умею прыгать через лужи» А. Маршалл, «Класс коррекции» Е. Мурашовой, «Манюня» Н. Абгарян, «Грибной дождь после дождя» Д. Вильке и многие другие произведения.



В **Городской детско-юношеской библиотеке-филиале №1 города Кировска** прошла экологическая литературная викторина «Отчего я пишу про лес?», посвящённая юбилеям **Виталия Бианки**.

Учащиеся 2 «А» класса Хибинской гимназии познакомились с биографией писателя, в командной игре ответили на вопросы викторины

по книгам, прочитанным заранее дома. Прослушав аудиозапись, узнавали птиц «по голосу», по картинкам находили «хозяина» ног животных, по зачитанному библиотекарем тексту, возвращали птиц в их лесные домишки, отгадывали загадки о природе. Мероприятие помогло детям заглянуть в чудесный мир живой природы и побудило прочитать книги не только **Виталия Бианки**, но и других писателей-натуралистов.

Также в библиотеке во Всероссийский день чтения прошли открытые чтения «Осенний стихопад». Участники акции декламировали лучшие поэтические строки об осени. Звучали стихи **А.С. Пушкина**, **К. Бальмонта**, **А. Плещеева**, **И. Бунина**. В помощь чтецам служил стенд-инсталляция. Дети особое внимание уделили тем произведениям, которые вошли в школьную программу. Взрослые читатели для того, чтобы прочесть осенние элегии брали книги любимых поэтов прямо с полок.

**Центральная детская библиотека города Ковдора** отметила Всероссийский день чтения комплексом мероприятий.

Утром в гости к библиотекарям пришли дошколята из детского сада «Брусничка». Малыши внимательно слушали книгу «Стихи и сказки», декламировали стихи, отвечали на вопросы викторины.

В течение всего дня читатели библиотеки участвовали в акции: читали отрывки из книг-юбилеев, статьи из популярных журналов, рассказы и сказки, декламировали любимые стихи.

Для ребят среднего и старшего возраста прошли беседы-обзоры «10 причин начать читать».





Пятиклассники стали участниками громких чтений басен И.А. Крылова и стихов об осени А.С. Пушкина.



Большая работа в рамках акции «Под шелест книжных страниц» была проделана сотрудниками **Кольской центральной детской библиотеки**.

Для юных и совсем маленьких читателей проходили обзоры книг, представленных на книжных выставках. Библиотекари рассказывали о книжках-новоселах и книгах-старожилах библиотеки. Интересные, но незаслуженно забытые, книги были

представлены на интерактивной выставке «Книги с чердака». Особенно популярные в последнее время фантастико-сказочные истории про приключения девочки Алисы вошли в экспозицию «Книжная галактика Кира Булычева».

На абонементе был оформлен инфостенд «Читайте книги!». Посетители библиотеки с интересом знакомились с высказываниями известных людей о чтении и его значении в жизни человека, после чего поделились своим мнением по этому вопросу.

Маленькие читатели из МДОУ д/с №12 приняли участие в мероприятии «С жадиной я никогда не дружу», которое было посвящено творчеству известных детских поэтов Я.Л. Акима, Ю.П. Мориц и С.В. Михалкова. Дети познакомились с интересными фактами из жизни этих замечательных авторов, послушали некоторые из их произведений, бурно обсудили поступки главных героев, попробовали себя в роли поэтов в игре-рифме.

Для учеников 2 класса прошла игра-викторина «Такая знакомая сказка» по книге Алана Милна «Винни Пух все, все, все...». Школьники познакомились с биографией писателя и с реальной историей плюшевого медвежонка Винни Пуха. Библиотекарь рассказала ребятам, почему Иа-Иа всегда грустный, а Тигра любит рыбий жир. Затем дети приняли участие в весёлой викторине «Виннипухология» по произведениям А. Милна и Б. Заходера и громких чтениях. Узнав, что у Винни Пуха 14 октября день рождения, ребята нарисовали ему в подарок горшочки с вареньем.



Читатели абонемента - учащиеся начальной школы и дошкольники - вместе с родителями приняли участие в громких чтениях книг-юбиляров 2019 года «Читайте

сами, читайте с нами». С удовольствием были продекламированы веселые рассказы Михаила Зощенко и Виктора Голявкина.

Все желающие смогли принять участие в фотосессии «Мой портрет с любимой книжкой», для которой всего лишь необходимо было назвать любимое произведение.



Читатели и сотрудники **Кольской межпоселенческой библиотеки** в честь Всероссийского дня чтения «сдавали» литературные «нормативы». Всем участникам было необходимо преодолеть несколько этапов разной сложности: «Разминку», «Назови портрет», «Литературные герои», «Сказка ложь, да в ней намек...», «Узнаем по строчке», а также «Дресс-код для книги».

Все «литературные спортсмены» достойно справились с заданиями и получили сертификат, подтверждающий факт успешной сдачи книжных испытаний.

В **Белокаменской сельской библиотеке-филиале (Кольский район)** прошло книжное путешествие «Эти книги читает весь мир», в котором приняли участие читатели разных возрастов.

Библиотекарь рассказала о значении книги в жизни каждого человека при помощи высказываний известных людей.

Особенно всем понравился мульт-обзор по детским книгам-юбилеям 2019 года, после чего гостей библиотеки ждали конкурсные испытания, участникам которых надо было угадать героя сказки по описанию, собрать пословицы, разгадать ребусы и кроссворды, правильно произнести скороговорки.

В **Териберской сельской библиотеке-филиале (Кольский район)** состоялся литературно-сказочный час «Почитаем, поиграем – время с пользой проведем» для воспитанников старшей группы МДОУ № 24 и учащихся 1-2 классов Лодейнинской СОШ. Целью проведения мероприятия стало обращение к такой важной проблеме, как развитие у дошкольников и младших школьников интереса к чтению. В игровой форме ведущая рассказала детям о пользе чтения, о том, что книга – лучший друг.



Литературно-сказочный час подарил ребятам море эмоций, хорошее настроение и много интересных развлечений. Дети отвечали на вопросы сказочной викторины, читали стихи, играли в игру «Я! Нет, не Я!», с удовольствием приняли участие в музыкальной физкультминутке. Закончилось



мероприятие просмотром слайд-шоу под песенку юных читателей «Читайте! Читайте!»).

В отделе обслуживания библиотеки состоялись громкие «Радостные чтения», посвященные книге-юбилею «Волшебник Изумрудного города» А. М. Волкова. В ходе мероприятия дети познакомились с биографией писателя, с его творчеством и «совершили веселое путешествие по волшебной дороге, вымощенной жёлтым кирпичом». Ребята с интересом отвечали на вопросы литературной викторины, а затем, читали вслух отрывок из книги.

В заключение мероприятия ребятам было предложено ответить на вопрос: «Чему учат нас сказки А. М. Волкова?» Не задумываясь, все участники ответили: «Стойкости, находчивости, доброте, и верности».



В Детской библиотеке п. Молочный (Кольский район) прошли громкие чтения басен Крылова, посвящённые Всероссийскому дню чтения.

Библиотекарь начала знакомство ребят с лучшим баснописцем России с поэтических строк. Младшие школьники открыли для себя

удивительные факты о детстве Крылова, его семье, начале творческой деятельности. Ребята познакомились с известными баснями, такими как «Ворона и лисица», «Волк и Журавль», «Квартет», «Мартышка и очки», из которых узнали, что повадки животных и людей могут быть похожими. Басню «Стрекоза и Муравей» дети прочитали по ролям вместе с библиотекарем.

После знакомства с творениями Ивана Андреевича дети ответили на вопросы Крыловской викторины. Лучшие знатоки творчества баснописца получили наклейки с изображениями персонажей его произведений. Итогом мероприятия стал просмотр отрывка из мультфильма по басне «Ворона и лисица».

Центральная городская библиотека п. Ревда (Ловозерский район) организовала на природе фотозону «Осенние встречи с книгой». Библиотекари рассказывали жителям поселка об истории возникновения праздника книги, о пользе чтения. Каждый желающий мог сделать фотографию на память. С большим удовольствием прохожие читали поэтические произведения из юбилейного сборника Александра Блока «Стихи о прекрасной даме».



В течение дня в библиотеке можно было получить индивидуальные консультации на темы: «Как выбрать книгу в электронной библиотечной системе?»,

«Как подобрать нужную книгу по библиографическому указателю литературы?»,  
«Каталоги и картотеки библиотеки - ваши помощники в выборе книг».

День чтения прошел увлекательно и интересно! Все участники акции получили в подарок закладки «Время читать!».

Библиотекарь **Центральной детской библиотеки п. Ревда (Ловозерский район)** провела громкие чтения глав романа-юбиляра Джека Лондона «Морской волк» с учащимися 7 «В» класса.

В начале мероприятия ребята узнали о празднике чтения, вспомнили, какие книги Джека Лондона они уже читали. Рассказ сотрудника библиотеки о жизни и творчестве знаменитого американского писателя сопровождался показом слайдов электронной презентации.



**Мончегорская центральная детская библиотека** предложила своим читателям стать участниками игры «Книжные повороты». Мероприятие прошло в формате «Своей игры». Участникам были предложены 6 категорий вопросов, как по современной литературе, так и по школьной программе. Трудностей у ребят с ответами не возникало, но больше всех им понравилась категория «Кто это придумал», в ней необходимо

было не только восстановить фрагмент текста, но и назвать произведение и автора.

Для всех посетителей библиотеки работала оригинальная фотозона «Застигнутые за чтением». Многие захотели поучаствовать в забавной фотосессии и стать частью книжной обложки.

В **Мурманской средней образовательной школе №1** состоялся праздник «Люблю книги я читать!».

На мероприятии ребята познакомились с библиотекой школы, ее структурой, правилами поведения в ней. При помощи стихов, дети вспомнили, как нужно правильно обращаться с книгами, а загадки помогли узнать, кто создаёт книгу и из чего она состоит.

В форме игры-ромашки школьники по очереди читали пословицы о книге и чтении. Затем все дружно отправились в путешествие по миру сказок. Дети дружно отвечали на загадки и называли сказочных героев, поучаствовали в веселой физкультминутке и игре-кричалке, представили своих любимых персонажей.

В **Центральной детской библиотеке города Оленегорска** в рамках литературной акции прошло несколько увлекательнейших мероприятий.





Для молодежи была организована встреча-портрет с элементами громких чтений «Актуальная проза Даниила Гранина», где шла речь о самом писателе и его литературном наследии. Прозвучал отрывок из рассказа автора «Молодая война».

Для юных читателей был организован час чтения «В гостях у добрых книг». Его участниками стали девчонки и мальчишки 3 класса 21 школы. Встреча началась с загадок, связанных с книгами, чтением и библиотекой. Продолжением стали задания от Королевы Книги, в ходе которых ребята узнавали героев добрых сказок, подбирали рифмы к стихотворениям известных поэтов, вспомнили правила обращения с книгой, читали отрывки произведений М. Зощенко, Н. Носова, В. Осеевой, В. Драгунского, Л. Гераскиной, В. Голявкина.

Интересные мероприятия, посвященные Всероссийскому дню чтения прошли в библиотеках МБКПУ «Печенгское МБО».



Сотрудники медиа-зала **Детской библиотеки-филиала № 3 города Заполярный (Печенгский район)** провели интерактивную викторину «С волшебным клубочком по электронным страничкам» по детским журналам. Викторина была построена аналогично телевизионной передаче «Своя игра». Ребятам предлагалось выбрать вопрос из трёх категорий: «Мурзилка», «Наш Филиппок» и «Клёпа» и самим определить

его сложность. Ответив правильно на вопрос, ребята должны были с выражением прочесть открывающийся текст. Это мог быть и отрывок из статьи, и стихотворение, и скороговорка, и загадка.

Украсили библиотеку фотозона «Застигнутые за чтением» и книжная выставка «Произведения - юбиляры года».

В библиотеке прошел конкурс выразительного чтения «Читаем вместе, читаем вслух». Все желающие могли воспользоваться микрофоном и выступить с декламацией любимого произведения. Во время выступления ребята отдавали предпочтение рассказам и стихам К. Чуковского, Г. Остера, Н. Носова. Особым спросом пользовались весёлые стихотворения о школе. Лучшие чтецы получили небольшие призы.

В **Центральной детской библиотеке п. Никель (Печенгский район)** для читателей прошел конкурс рисунков «Книжный superГерой», а библиотекари смогли проявить свой творческий потенциал в создании видео-ролика «ПРОчтение». Выставки, представляющие новые книги, дополнили мероприятия и украсили стены библиотеки.



Для четвероклассников состоялся час чтения «Путешествие в страну непрочитанных книг», который начался с вводного слова о жизни и творчестве Эдуарда Успенского. Мероприятие завершилось просмотром кукольной инсценировки по мотивам поучительной повести «Меховой интернат».



Сотрудники **Сельской библиотеки-филиала № 8 п. Спутник (Печенгский район)** очень творчески подошли к участию в акции.

Ребята, посетившие библиотеку, смогли услышать познавательную лекцию о совершенно уникальном празднике, посвященном литературе и книге.

Маленькие читатели сами стали активными участниками мероприятия, они подготовили стихотворения на осеннюю тематику. Говорили о временах года, отгадывали загадки и вспоминали приметы осени.

Шуточный спектакль «Спор овощей», в котором также приняли участие юные читатели, вызвал шквал аплодисментов. Начинающие артисты исполнили свои роли с элементами импровизации. Яркое выступление надолго останется в памяти у зрителей.

**Коллектив Североморской детской библиотеки-филиала №2** присоединился к Всероссийскому дню чтения.

Для учеников среднего звена был проведен обзор у выставки «С книгой мир добрей и ярче». Для родителей дошкольников прошла индивидуальная консультация по вопросам чтения. Малышей с интересными книгами познакомил веселый Незнайка. Для учеников начальных классов были организованы громкие чтения басни «Стрекоза и Муравей», приуроченные к 210-летию первой публикации «Басен» Ивана Андреевича Крылова. Все желающие смогли посетить литературную беседу «Сказки Пушкина», где им было предложено почитать «Сказку о мертвой царевне и о семи богатырях».

Мероприятие было посвящено 185-летию со дня написания знаменитого творения Александра Сергеевича.

В **Сафоновской городской библиотеке-филиале (Североморский район)** прошли экскурсии для дошкольников и учеников 1 класса.

Первоклассники узнали, что же такое библиотека, познакомились с ее отделами и правилами, которые нужно знать и исполнять, когда приходишь в «гости к книгам». Затем для младших школьников прошла презентация новых книг. Дошколята познакомились с библиотекой, совершив прогулку по залам. Ребята узнали, как много интересных и разнообразных книг получает библиотека. В полный восторг ребят





привели книги с окошками. Каждый гость библиотеки познакомился с таким изданием - открыл понравившееся окошко. В заключение мероприятия, малыши с интересом послушали сказку Паули Лоренц «Лис в библиотеке». Ребята радовались и переживали за героев книги: Мышонка и Курицу. А глупенький Лис вызвал у ребят смех.



**В Детской районной библиотеке п. Умбы (Терский район)** в рамках состоявшейся акции прошло чтение с элементами театрализации по книгам К.И. Чуковского «Добрый дедушка Корней».

В мероприятии приняли участие ученики 1 класса и ребята из группы продленного дня. В читальном зале была оформлена книжная выставка по сказкам и стихам Корнея Ивановича. При помощи кукольного театра библиотекари и дети смогли оживить сказку «Телефон». На протяжении всего мероприятия звучали стихи автора, загадки и отрывки из его сказок. Много веселья вызвала игра «Черный ящик», где юные читатели помогали предметам и вещам вернуться в свои книги. Закончилась встреча просмотром мультипликационного фильма «Путаница».

Уважаемые коллеги, мы благодарим вас за совместный труд и творчество. Каждый участник акции получает памятный сертификат.

По всем вопросам обращаться в научно-методический отдел

Тел.: 8(815-2) 44-21-72  
e-mail: [metod@polarnet.ru](mailto:metod@polarnet.ru)